

小型汽车选号更随机更公平

4.9万副车牌扩容升级备选系统

本报2月2日讯(记者 杜彩霞 通讯员 肖华荣) 2月3日上午9时开始,市民可以通过三种方式选择鲁NB鲁NC鲁ND开头的机动车号牌。2日,记者从德州市车管所了解到,机动车自编号牌系统扩容升级,4.9万副车牌将投入系统备选。

据了解,3日上午9时升级版机动车号牌发放系统将在全市范围内正式启用。升级后,小型机动车号牌实行随机60选1和自编选号两种方式,其他机动车号牌种

类仍实行10选1方式。小型汽车号牌自编选号可在德州交警信息网“网上车管所”和车管所业务大厅触摸屏上选取。随机选号只能在各级车管所业务大厅触摸屏上选取。

本次升级投放了4.9万副号牌资源,车管所业务大厅触摸屏自编号数据库投入鲁NC###*和鲁ND###*(#为0-9数字,*为A-Z字母不包括I,O,&为字母A,B),分县市区投放,首次启用2.6万副。小型汽车号牌互联网

上自编号投入号牌资源为鲁NB###*(#为0-9数字,*为A-Y字母不包括I,O),不分县市区投放,首批2.3万副。

系统升级后,三个选号系统同时运行。互联网上选号系统、车管所触摸屏自编选号及60选1随机选号三个系统同时运行,号牌资源不同,给车主更多的选择机会。车管所触摸屏随机选号系统改进号牌投放方式,系统随机投放、号牌不足后随机自动进入机选库,从而增大小型汽车号牌随机选号的随机

性和公平性。

据介绍,升级版的机动车号牌发放系统采用号牌过滤技术系统,对于出现100次以上未被选取的号牌,系统自动打入“冻结库”,号牌将不再进入备选。

此外,网上预选号成功后,需3日内到车管所业务大厅触摸屏进行互联网选号确认,超过3日的,网上车管所预选确认的号牌失效。同一辆车在网上车管所自编预选号每天最多查询3次,每辆车累计最多30次预选查询机会。

105名选调生将到村任职

本报2月2日讯(记者 李榕) 2月2日,记者从德州市组织部了解到,今年德州将选调105名毕业生到村任职,本次选调从3月9日起开始报名。选调人员服务期满后,经考核合格,合格的录用为选调生;不合格的,不录用为选调生,解除选调合同。

日前,《山东省2015年选调优秀高校毕业生到村任职公告》发布,今年全省共计划选调1500名优秀高校毕业生到村任职,德州的选调名额为105人,其中本科生81名,硕士研究生23名,博士研究生1名。选调范围为全国普通高校及国家承认学历的海外高校2015年全日制应届大学本科及以上学历毕业生。不限生源,不限户籍。本次选调,符合条件的报考人员可于3月9日8:30-3月13日17:30登录山东高校毕业生就业信息网(<http://www.sdbys.cn/>)报名。

地产投资增速回落

本报2月2日讯(记者 徐良) 近日,记者从德州市统计局获悉,2014年德州市市房地产开发企业完成投资209.8亿元,增长7.1%,增速同比回落31.5个百分点。

从工程用途看,住宅投资完成156.8亿元,增长1.4%。办公楼投资完成2.5亿元,下降20.1%;商业营业用房投资完成37.4亿元,增长71.8%;其他类型房屋投资完成13.1亿元,下降20.0%。

从投资构成看,建筑工程投资完成166.6亿元,增长23.8%;安装工程投资完成16.3亿元,下降24.9%。

2014年房地产开发投资增速较2013年有所放缓,1-12月全市房地产开发企业完成投资209.8亿元,增长7.1%,增速同比回落31.5个百分点。



福来了

临近春节,2月2日,在三八路城隍庙门口,各式各样的羊年福字帖已经悄然上市。
本报记者 王小会 摄

68万中小学生在获统一学籍号

本报2月2日讯(记者 王明婧 通讯员 刘焕程) 根据教育部的安排,为每位中小学生在核发全国统一的正式学籍号,便于监测随迁子女流动情况,推动教育公平,学籍号终身使用。2日,记者从德州市教育局获悉,德州市已有68万多中小学生在获得全国统一的正式学籍号,实现了学生学籍全国统一、终身唯一、籍随人走。

近期,教育部通过全国学籍系统平台与公安部户籍管理系统联合校验,为在校学生配发了全国统

一的正式学籍号。截至一月底,全市已经基本完成全国正式学籍号的配发工作,68万余中小学生在信息入库,获得全国统一的正式学籍。据了解,全国学生学籍号以身份证号为基础,实现全国联网,与基础教育、高等教育、职业教育等方面衔接,终身不变。学生的转学、升学都将被动态跟踪,遏制学籍造假等行为。正式学籍号以G开头,没有身份证号码的学生用J开头,按身份证号码编码规则生成18位数字,共计19位数字。

“德州在学籍管理上,仍沿用原学籍号。”德州市教育局的工作人员说,全国统一学籍号在全国管理层面上起到重要作用,但就德州市的管理层面而言,全国统一学籍号无法表达学生的学校、学段等信息。因此,德州市目前仍沿用原学籍号管理,即以入学年份为首,按顺序加入两位的省份代码、市级代码、县级代码、乡镇代码、学校代码、一位学段数和四位学生序号。也可以说,目前德州市的中小学生在有两个学籍号。

教育信息网络向农村延伸

本报2月2日讯(记者 王明婧 通讯员 王亚南) 2月2日,德州市教育城域网正式启用,这将缩短市、县、校三级教育部门距离。同时,还将作为当前全市薄弱学校改造的突破口,加强“三通两平台”建设,将信息网络的触角向农村中小学延伸,实现全市优质教育资源共建共享。

教育城域网开通后,还将在实时管理、安全管理、信息交流等领域,充分发挥教育城域网及时便捷、实时高效的优势,促进教育管理理念和管

理水平的提升,德州市教育局将组织开展网络教研、远程培训,推动教师专业发展,助力“名师、名校、名校长”三名工程创建。同时,教育城域网建设还将作为当前全市薄弱学校改造的重要突破口,不断加大建设力度,加强“三通两平台”建设,将信息网络的触角向农村中小学延伸,实现全市优质教育资源共建共享。

“教育信息化是教育史上的一次革命。”德州市教育局局长张书鹏说,教育信息化是实现

教育现代化的重要内容,是推进教育事业改革与发展的关键环节,是促进教育公平、提升教育质量的有效途径。教育城域网的启用为科学管理提供了新的手段,为教育交流搭建了新的平台,对优化教育资源配置、促进全市教育均衡发展、提高教育教学发展水平起到积极作用。据悉,德州教育城域网是“智慧德州”建设的重要组成部分,投资3700多万元建设全市教育城域网1142个院校网点的传输及配套平台。